
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 23/8/2021 

   

Διορισμός Προέδρου, Αντιπροέδρου και Μελών του Συμβουλίου 

Μελέτης Παρεκκλίσεων, βάσει των περί Πολεοδομίας και 

Χωροταξίας (Παρεκκλίσεις) Κανονισμών (Κ.Δ.Π. 309/99). 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1032/2021). 

   91.759 

  Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 85.632 και 85.752 με ημερ. 

30.8.2018 και 13.9.2018, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να διορίσει, μετά από πρόταση του Υπουργού Εσωτερικών, 

σύμφωνα με τον Κανονισμό 4(3) των περί Πολεοδομίας και 

Χωροταξίας (Παρεκκλίσεις) Κανονισμών του 1999 και 2005, τον   

κ. Χρυσόστομο Χρυσοστόμου, Αρχιτέκτονα και τον κ. Ανδρέα 

Μαϊμάρη, Πολιτικό Μηχανικό, ως μέλη του Συμβουλίου                  

Μελέτης Παρεκκλίσεων. Τα βιογραφικά σημειώματα των  

κ.κ. Χρυσοστόμου και Μαϊμάρη επισυνάπτονται στην Πρόταση, 

ως Παραρτήματα 1 και 2, αντίστοιχα. 

 

β) Να διορίσει, σύμφωνα με τον Κανονισμό 5(1) των περί 

Πολεοδομίας και Χωροταξίας (Παρεκκλίσεις) Κανονισμών του 

1999 και 2005, τον κ. Χρυσόστομο Χρυσοστόμου, ως Πρόεδρο 

του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων.   

 

γ) Όπως, στη θέση του Αντιπροέδρου του Συμβουλίου Μελέτης 

Παρεκκλίσεων, διοριστεί ο Πρόεδρος του Επιστημονικού 

Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου, ή ο αναπληρωτής του. 

 

δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών:  

 

  i) Να ζητήσει από τους Προέδρους του ΕΤΕΚ, της Ένωσης 

Δήμων Κύπρου και της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, να 

ορίσουν, σύμφωνα με τις πρόνοιες του Κανονισμού 4(4) 

των προαναφερθέντων Κανονισμών, τους αναπληρωτές 

τους στο εν λόγω Συμβούλιο, νοουμένου ότι δεν θα είναι οι 

ίδιοι μέλη του Συμβουλίου. 

…/.. 
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  ii) Να υποβάλει, εκ νέου, στο Συμβούλιο, σχετική Πρόταση 

αναφορικά με τον διορισμό:  

    

   (1) Των αναπληρωτικών μελών του Συμβουλίου, σε 

περίπτωση ορισμού τους από τους Προέδρους 

του ΕΤΕΚ, της Ένωσης Δήμων Κύπρου και της 

Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, σύμφωνα με την 

υποπαράγραφο (δ) πιο πάνω. 

 

   (2) Του Αντιπροέδρου του Συμβουλίου, σύμφωνα με 

την υποπαράγραφο (β) πιο πάνω. 

 

ε) Να καθορίσει όπως, η θητεία του Προέδρου, του Αντιπροέδρου 

και των τριών μελών του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων, 

αρχίζει την 1.9.2021 και περατώνεται την 31.8.2024. 

 

 

 

 


